PERQZY IRON

Mbl MPON3BOOWNM BE3OMACHOCTDb

ID: 230010
Ayrm Suzuki GSX 1300 BK/BKA B-King

JleBas ctopoHa MpaBas cTopoHa

1 - bont M10x1,25x70 1wt + BTynka 22x10x23 1wt + wanbsl 2wt

4 - bont M10x1,25x70 1wt + BTynka 22x10x5 1wt + wanbsl 2wt

2 - bont M10x1,25x80 1wt + BTYnNka 22x10x23 1wT + wanbsbl 2wt

5 - bonT M10x1,25x80 1wt + BTYnka 22x10x18 1wT + wanbsl 2wt

3 1 6 - Wnunoka M12x410 1wt + BTYNKa 22x12x32 1WwT (AN8 npaBomn CTOPOHbI) + 22x12x35 1wt (ans
NeBON CTOPOHbI) + Wanbbl 2WT + raiku 2L

KommeHTapuum:
[Mpon3BoAuTb YCTAHOBKY criegyeT nocnegoBaTeribHO (CHayarna ¢ O4HOW CTOPOHbI, MOTOM C NPOTMBONOSIOXKHON),

BO M30exaHne BO3MOXHOro HaKpeHeHuna apuratend B pamMe.

O0OLWme MOMeHTbI 3aTXKKkM B H*M
CocTosiHme pe3bbbl
Pe3bb

esbba Cranb ANIOMUHUA

M6 10 10

M8 24 20

M10 48 35

M12 56 45

BHyMHWMeE:

[yrv He rapaHTUPYHOT NONHYHO 3aLUTY MOTOLVKAA,
a b CHUXKAKOT BEPOATHOCTb €0 NOBPEXAEHWUA NPU NaAeHUAX.

Mo Bcem BONpocam CBA3aHHbLIM C YCTAHOBKOW Hallen NpoayKuuu,
a TaKkXKe C rapaHTUinHbIMKW 0bA3aTenbCTBaMy,
obpalanTecs noxanyncra Hanpamyro B atoboe otaeneHue Crazy Iron.
KoHTakTbl BanKaNLWMX OTAENEHNA CMOTPUTE Ha HalleM canTe,

www.crazyiron.ru



